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Ata da decima quarta sessão ordinária da câmara municipal de Theobroma, aos 

vinte e cinco (25) dias de abril (04) do ano de Dois mil e vinte e dois (2022), ás 

10:12 Dez horas e doze minutos o senhor Vereador Presidente José Carlos M, S, 

cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de 

Deus declarou aberta a decima quarta sessão ordinária.  Convidou o 

excelentíssimo vereador Cesar para fazer a leitura da Bíblia (Salmo cap. 

115:14). Após o Presidente convidou o 2° Secretaria a fazer a leitura da 13ª Ata 

Sessão Ordinária. Em seguida o presidente colocou a ata em votação e foi 

aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da ordem do 

dia; Apresentação do Projeto de Lei 19/GP/PMT/2022, o qual “Autoriza o 

poder executivo a conceder a Gratificação de Saúde aos servidores do quadro 

efetivo, lotados na Secretaria Municipal de Saúde, e ocupantes dos cargos de 

Médico (a), Enfermeiro (a) e Técnico (a) de Enfermagem, pelo desempenho de 

funções atinentes ao Estratégia Saúde da Família – ESF. Apresentação do 

Projeto de Lei 020/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe sobre a criação da 

Ouvidoria Geral do Município (OGM), Ouvidorias Setoriais (OS) e dá outras 

providências. Apresentação do Projeto de Lei 021/GP/PMT/2022, o qual 

“Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento vigente e 

altera a loa de 2022”. Primeira votação e discursão do Projeto de Lei n° 

09/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe sobre estrutura Política-Administrativa e 

Organizacional da Prefeitura Municipal de Theobroma/RO, e dá outras 

providencias. Primeira votação e discursão Projeto de Lei N° 

15/GP/PMT/2022, o qual “Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial 

no orçamento vigente e altera a loa de 2022”. Na sequencia o Presidente convida 

o vereador Júnior a fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) 

minutos. O vereador cumprimenta o Público, agradece a Deus, relata da entregar 

de computadores aos Professores e a impotência desse projeto, relata da visita 

do Deputado Marcelo Cruz, do Lazinho e Ezequiel Neiva. Na sequencia o 

Presidente convida a 2° Secretaria para fazer a leitura do Projeto de Lei 

009/GP/PMT/2022, após a leitura passou para sua votação e o Projeto foi 

aprovado por cinco votos favoráveis e um ao contrário, vereador júnior pede 

dispensa de interstício, Presidente concedeu, o Projeto foi aprovado por cinco 

votos favoráveis e um ao contrário em sua segunda votação. Na sequencia o 

Presidente convida a 2° Secretaria para fazer a leitura do Projeto de Lei 

15/GP/PMT/2022, após a leitura passou para sua votação e o Projeto foi 

aprovado por seis votos favoráveis e nenhum ao contrario em sua primeira 

votação, vereador júnior pede dispensa de interstício, Presidente concedeu, o 

Projeto foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Nada mais 

havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, 

invocando a proteção de Deus, encerrou a decima quarta Sessão Ordinária as 

10:51 dez Horas e cinquenta e um minutos. 


